

REPORT O AKTIVITÁCH Z WORKSHOPOV NA SLOVENSKU

V súvislosti s realizáciou vzdelávacieho a propagačného programu **Leadership Projekt ENERGOFUTURA** je dôležité informovať slovenskú podnikateľskú verejnosť o priebehu a splnení prvej časti nášho verejne dostupného projektu a to o uskutočnení pracovných vzdelávacích workshopov pre podnikateľskú verejnosť, členskú základňu a partnerov klastra a pre projekčné organizácie a zástupcov úradov štátnej správy a samosprávy.

V poslednom období boli vykonané tri samostatné workshopy a to 15.12.2016 v Košiciach, 26.01.2017 v Banskej Bystrici a 27.01.2017 v Trenčíne podľa jednotného programu a v súčinnosti s partnermi zo SIEA, ktorí prezentovali agendu SIEA a MH SR v oblasti inovácií, energetiky a ekológie, ako aj partnermi z TUKE a SKSI. Pomerne náročný odborný program v súlade s pracovnou osnovou projektu absolvovala šesťdesiatka účastníkov a zo stretnutí vzišlo viacero nových invenčných nápadov a inovatívnych riešení pre vlastné investičné zámery účastníkov v prostredí MSP.

Vzdelávanie a konzultácie smerovali k problematike moderných prístupov v inováciách a plánovaní vlastných realizácií investícií firiem, ekodizajnu a produktovému správaniu sa MSP v praxi, komunikácii medzi podnikateľským prostredím a špecializovanou štátnou správou. Najlepšie prezentácie sa priebežne pripravujú na prezentáciu ku konferencii ENERGOFUTURA 2017 v marci 2017 a zároveň budú ponukou na domáce prístupy a schopnosti našich firiem v rámci následne zorganizovaných medzinárodných workshopov v Prahe a Budapešti vo februári 2017 podľa harmonogramu projektu.

V rámci workshopov sa účastníci oboznámili aj s agendou MH SR v oblasti energetiky a projektmi SIEA na tému **Žit' energiou** a **STAR2ACT**, ako aj súvisiacich legislatívnych a operatívnych informácií pre vlastnú činnosť podnikateľov. Doterajšie ohlasy na akcie sú vysoko pozitívne a touto cestou je možné vysloviť záver, že ide o podujatia veľmi efektívne a to aj vďaka podnetnej a ústretovej spolupráci MH SR a SIEA, ktorí na každý workshop zabezpečili osobnú prezentáciu svojimi zástupcami a preto je cluster odhodlaný aj v nasledujúcich rokoch uviesť akcie tohto typu poriadat' pre širokú podnikateľskú verejnosť.

oooo - Organizačný štáb - oooo